
社会実験ドッグランアンケート結果
実施期間　　令和5年11月16日（木）～11月19日（日）　9：00～17：00

利用組数（アンケート回答数）　　16日：26　　17日：5　　18日：19　　19日：33

天気　　16日：曇一時晴　　17日：曇時々雨　　18日：曇後雨　　19日:晴

2

1

吹田市内 59 吹田市外 24

20歳未満

2

選択肢

回答数

あなたの年齢はどの年齢層ですか

40歳代

24

70歳以上

9

60歳代

9

50歳代

24

市内

市外

内本町：10　寿町：18　泉町：2　清和園町：2　南清和園町：9　春日：1　岸部中：1
南高浜町：2　川岸町：4　吹東町：1　中の島町：1　日の出町：1　藤白台：1
南吹田：3　西御旅町：1　未回答：2

大阪市東淀川区：17　大阪市淀川区：1　豊中市若竹町：1　豊中市東泉丘：1
豊中市上新田：1　豊中市永楽荘：1　未回答：2

30歳代

9

20歳代

6

どちらにお住まいですか（町名まで）

2 6

9

2424

9

9

20歳未満 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代

70歳以上

59

24
吹田市内

吹田市外

参考資料７―３



15 0

4

3

小型犬、中・大型犬エリアどちらをお使いですか

小型犬エリア 中・大型犬エリア

44 39

徒歩 自転車 自動車 その他

66 2

開催場所までの移動手段は何ですか

44

39
小型犬エリア

中・大型犬エリア

66

2

15

0

徒歩 自転車

自動車 その他



水道（水飲み場、シャワー、じょうろ）：39
椅子：13
テーブル
日陰・屋根：6
トイレ：4
リード置き場：4
ゴミ箱：9
小さな障害物、凸凹、ボール：3
照明

5

ドッグランにあれば良い設備はありますか

6

エリアの大きさに満足できましたか

はい いいえ

いいえ意見 もう少し広いほうが良い：3　草が長い

76 7
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7

はい

いいえ
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7

利用したい時間帯はありますか（複数回答可）

場所に満足できましたか

はい いいえ

いいえ意見
公園に隣接していれば子供を遊ばせながら利用できる
草が生えていないところが良い：2
日陰がない

79 4

8

9：00～17：00　22

39 38 15 22

その他

7:00～9：00 17:00～19：00 19：00～21：00 その他

79

4

はい

いいえ

39

38

15

22

7:00～9：00

17:00～19：00

19：00～21：00

その他



ドッグランが常設されれば利用しますか

はい いいえ

はい いいえ

いいえ意見 トラブル等が予想されるため頻繁には来ない

9

有料の場合利用しますか

10

82 1

59 21

82

1

はい

いいえ

59

21

3

はい

いいえ

未回答



はい（例
え）

11

12

ドッグランでイベントが開催されれば参加したいと思いますか

はい いいえ

60 18 0 4

その他 月額3,000円　年間1,500円　年間1,000円

有料の場合、1日上限金額はいくらまでなら利用しても良いと思いますか（複数回答可）

500円以下 500円から1000円 1000円以上 その他

72 9

・動物愛護団体が主催するようなイベント　・ゲーム　・犬グッズ販売
・特定の犬種のイベント　・ハロウィンなど季節性のイベント
・愛玩動物に係る飼料販売等　・マルシェ　・愛犬のファッションショー
・しつけ教室　・30m走、待て大会　・障害物レース
・犬友交流会等飼い主同士が交流できるイベント

60

18

0

4

500円以下

500円から1000円

1000円以上

その他

72

9
2

はい いいえ

未回答



その他

・早朝に散歩をしている人が多いので早朝のほうが利用者が多いかもしれない。
　犬におやつをあげれるようにしてほしい。
・犬と一緒にくつろげる空間がほしい。
・飛び出ないようなしっかりとしたフェンスが必要。
・吹田にドッグランがないのでぜひ作ってほしい。
・ぜひ早くドッグランを作ってください。
・中型犬対策で柵をもう少し高くしてほしい
・超小型犬対策で柵の間から逃げないような構造にしてほしい。
・草地の管理が足りない。犬にダニがつくことがある。堤防上道路の清掃も
　お願いしたい。
・風を遮るものがなく寒かった。
・頭数制限があるとよい。
・駐車場の台数が多いとよい。
・ここにドッグランがあればうれしい。
・フレンドリーな犬なら有料でも利用したいがそうではないのでほかの犬が少ない
　時間に利用したい。
・他の飼い主と交流でき楽しかった。
・犬が自由に遊べる施設が近くにないのでありがたかった。ぜひ常設していただきたい。
・設置を期待している。
・１回/月でやっていただきたい。

13




